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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N ...165 0 È 17.12.2003     

  

ATTI CONSILIARI . ... . <<... VILEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA AN TIMERIDIANA 

n o DEL 7 DICEMBRE 2003, N. 165 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 
INDI —PRESIEDBIL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 
INDI —PRESIEDEILVICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (£.f.) 
Indi Consiglieri segretari supplenti Ferdinando Avenali e Ottavio Brini 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (£.£) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale doti. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Alle ore 11,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute nn. 162 e 163 del 2 dicembre 2003, i quali si intendono approvati ai 

sensi dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti (chiede l’iscrizione 

d’urgenza della mozione n. 328), Mollaroli (chiede l'iscrizione d’urgenza della proposta di 

legge n. 221 abbinata alla proposta di legge n. 219), Ciccioli e Novelli. 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione d’urgenza della mozione n. 328. ll Consi- 

glio approva alla unanimità. Successivamente pone in votazione l’iscrizione della pro- 

posta di legge n. 221 abbinata alla proposta di legge n. 219. H Consiglio approva. 

Il Presidente passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 221 ad iniziativa della Giunta regio- 

nale , concernente: “Modifiche alla legge regionale del 18 giugno 2002 n. 9 re- 

cante: attività regionali per la promozione dei diritti umani, della cultura di 

pace, della cooperazione allo sviluppo e della solidarietà internazionale”      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 219 ad iniziativa dei consiglieri Mi- 
nardi, Donati, Gasperi, Martoni e Grandinetti, concemente: “Integrazione alla Lr. 
18 giugno 2002, n.9 concernente: attività regionali per la promozione dei di- 
ritti umani, della cultura di pace, della cooperazione allo sviluppo e della so- 
lidarietà internazionale”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 66 del Regolamento interno) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Mollaroli e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Intervengono i consiglieri Trenta e Novelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 
coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Soppresso 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: 1 Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Soppresse 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla umanimità.  
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ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

IH Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla 

unanimità. Successivamente, indice la votazione fi nale della proposta di legge regio- 

nale n. 221, allegata al presente processo verbale: 0/00 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

I Consiglio approva «È © 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Giannotti (ritira la mozione fi. 328), 
passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: . 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 173, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concemente: “Interventi regionali nel settore della zootecnia”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Procaccini e al relatore di minoranza consigliere Gasperi. 

Intervengono il consigliere Viventi, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI) 

1’ Assessore Agostini, i consiglieri Moruzzi, 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Avenali, Procaccini, Brini, e 1’ Assessore Silenzi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- 

coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI — 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.  
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ARTICOLO 1bis 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 1 ter 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. - 

ARTICOLO 1 quater 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. . 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2. 

Votazione: N Consiglio approva con emendamento. 

ARTICOLO 3 

Votazione: n Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Esame dell'emendamento all’art. 4 

Discussione: Gasperi e Procaccini. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. . 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all’art. 5 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti.      
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ARTICOLO 6. 

‘ Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. © c 

| ARTICOLO 7 
Soppresso 

ARTICOLO 800 

Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Hl Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11°. 

Votazione: ul Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 120// 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. I 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico, Il Consiglio appreva alla 
unanimità. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 173, emen- 
data, allegata al presente processo verbale, dando prima la parola per dichiarazione di vo- 
to ai consiglieri Moruzzi e Tontini. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente passa ala trattazione del punto, iscritto all’ordine del giorno su decisione 
dell’ Assemblea, che reca:      
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e MOZIONE N. 328 dei consiglieri Giannotti, Ceroni, Brini, Cesaroni, Ciccioli, 
Grandinetti, Favia, Massi, Castelli, Trenta, Gasperi e Viventi “ Trasferimento so- 

cietà Aquater di San Lorenzo in Campo”. 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risolu- 
zione, relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri Giannotti, Gasperi, Massi, 
Viventi, Moruzzi, Mollaroli, Luchetti, Cecchini, Rocchi e Martoni e ia pone in votazione. 

Il Consiglio approva alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente 
processo verbale. è 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,20. 

  

IL PRESIDENTE DI TURNO 

Sandrb Dorati 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Gabriele Martofi 

VERBALE APPROVATO | ‘Umberto Treata (££); 
NELLA SEDUTA n. 

del 22/12/100 
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